
Referat fra FAU møte Onsdag 10.1.2024 

 

Tilstede: Inga Ettestøl, Marit Olsen, Anne Sofie Lia, Geir-Eivind Kile, Tone Ufsvatn Bjørnstad, Stine 
Bergan og Camilla Mølbach 

Forhindret fra å komme: Nina Eriksen, Elisabeth Hagane Lager og Linda Myre 

 

1. Foredrag ved Barnevakten i regi av FAU for ungdomsskoleelevene med foresatte 

Rektor Raine Alvestad var tilstede for å kunne svare på spørsmål fra FAU ifbm foredrag og avviklingen 
av dette. Marit har avtalt foredrag med Kjetil Bjørnholm fra Barnevakten Onsdag 7.februar kl 18.30. 
Foredraget vil vare ca halvannen time og omhandle begrenset skjermbruk ifht søvn, det å kunne 
logge av uten konflikt, språkbruk på nettet ol. Linda har ordnet for oss å kunne være på Huset, det må 
sjekkes om vi kan benytte kjøkkenet til å koke kaffe. Tone får ordnet lys og lyd. Nina har ordnet spons 
fra Agder Sparebank, Inga får avklart mer detaljert hva dette innebærer. Får vi ikke nok herfra hører 
Geir-Eivind med Eurospar, evnt et gavekort fra den kanten. Vi tenker kaffe, saft og boller som enkel 
bevertning. Camilla ser om hun har noe datobrus tilgjengelig.  NB – husk glutenfritt alternativ (evnt 
andre allergier) + kopper og servietter. Vi i FAU møter 17.30, fordeler oppgaver, holder orden i 
rekkene og støvsuger i etterkant.  

Rektor sier skolen kan bistå med å få ut informasjon på Visma. Han anbefaler et skriv fra FAU som kan 
legges ved, Tone sa seg villig til å utarbeide dette. Vi ønsker også info på ukeplan og i foreldremøter 
om disse avholdes før foredraget. Barnevakten anbefaler at foredraget er obligatorisk for elevene 
med muligheter for avspasering for å få best mulig oppslutning. Rektor kunne sjekke muligheten for 
dette om ønskelig, men påpekte utfordringen ved transport hjem til elever i utkantene ved 
avspasering. Hvis elevene er opptatt med andre aktiviteter den kvelden er det også lite gunstig med 
obligatorisk oppmøte. Vi slår fra oss dette alternativet, og satser på god informasjon i forkant samt at 
gavekort til utlodning vil øke oppslutningen. Inga ordner lodd og jobber med å skaffe diverse 
gavekort. Det anslås ca 100 elever på ungdomstrinnet, estimerer da oppslutning på 150 med foreldre. 

Marit hører med Tvedestrandsposten om de kan kjøre en sak om foredraget. 

 

 

2. Stjeling på Kiwi 

FAU ble bedt om å ta opp saken om stjeling på Kiwi. Det har vært/er veldig mye stjeling etter og før 
skoletid. FAU har tidligere bestemt at elevene har ikke lov til å gå til skolen i skoletiden pga press til å 
handle, utfordringer med å komme i gjeld til hverandre ol som skaper uro. FAU anbefaler å snakke om 
situasjonen hjemme med barna våre + ta problemstillingen opp på foreldremøte.  

 

3. Trygge Voksne Vegårshei 

Inga har dratt i gang dette som eget privat initiativ etter tidligere henvendelse til FAU fra Magne Ingolf 
om bistand på Villheia kveldene. FAUs standpunkt da var at dette ikke er en sak for oss. Rektor og 
kommunen har rådet Inga om å ha et allmøte for gjennomgang av felles retningslinjer for voksne som 
går vakter. Inga ønsker ikke å stå ansvarlig for dette. Hennes initiativ var ment som et lavterskel tilbud 
hun administrerer via Facebook, der foreldre melder seg som frivillige vakter. Et sett retningslinjer 



utarbeidet sammen med kommunen er lagt ut på Facebookgruppa. Elever i 9. og 10. har blitt 
informert om opplegget med Trygge Voksne i klassen. 

 

Neste FAU møte er Onsdag 13.3 kl 18.00 

 

Referent: Anne Sofie Lia 


